



Главе ведомства будет доложено об установленных в ходе следствия обстоятельствах гибели подростка в результате ДТП в Нижегородской области



В эфире программы одного из федеральных телеканалов опубликована информация о рассмотрении судом в Нижегородской области уголовного дела о сбитом насмерть подростке. Сообщается, что на судебной скамье оказался местный житель, который, согласно показаниям свидетеля, не находился за рулем автомобиля. Озвучена также версия об управлении автомобилем супругой подсудимого, пребывавшей на момент ДТП в состоянии алкогольного опьянения. Мать погибшего ребенка опасается, что виновная в ДТП не понесет ответственности.

Председателем СК России дано поручение и.о. руководителя СУ по Нижегородской области Канонерову Д.Г. доложить о результатах судебного рассмотрения уголовного дела, объеме ранее собранных доказательств и по доводам, озвученным в сюжете.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

29 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1887697>